

QUICK REFERENCE GUIDE

Cuisinart®

Pasta Extruder Attachment



ASSEMBLY

1. Insert the feed screw, metal end first, into the front end of the pasta extruder body. Rotate until the plastic X on the feed screw lines up with the X-shaped groove inside the pasta extruder body.



2. Fit one of the pasta plates on top of the feed screw. Make sure that the notches on the four sides of the pasta plate slide securely onto the four grooves on the front end of the body.



3. Fit the ring nut over the pasta plate and turn it clockwise until it is secured to the body.
4. Attach the pasta cutter by sliding it over the ring nut and aligning the two notches on the side of the cutter with the two grooves on the pasta extruder body. Push firmly, and while pushing firmly, turn the cutter clockwise to secure. It should move freely around the pasta plate and extruder body.
5. To switch the pasta plate, first remove the pasta cutter, then the ring nut and current pasta plate, then follow assembly instructions 2 to 4 with the new pasta plate. Make sure there is no pasta dough obstructing the round groove located in the center of the feed screw.

ATTACHING TO STAND MIXER

1. Make sure Stand Mixer is OFF.
2. Gently pull outlet cover off front of mixer head to remove.
3. Turn the Stand Mixer attachment knob counterclockwise until outlet opening is unobstructed.



4. Insert the assembled extruder attachment into the outlet opening, lining up the square metal hub on the extruder with the square indentation in the outlet opening.



5. Turn the Stand Mixer attachment knob clockwise to secure to mixer.

IMPORTANT!

Do not discard. Read before operating your new Pasta Extruder Attachment. Keep for further reference.

These helpful hints are intended to be a supplement to the Instruction Booklet. In order to ensure proper operation and optimum performance, please read the entire Instruction Booklet.

GUÍA DE REFERENCIA RÁPIDA

Cuisinart®

Aditamento extrusor de pasta



ENSAMBLAJE

1. Introduzca el tornillo de alimentación, el lado metálico largo primero, en la abertura en el cuerpo del extrusor. Gire hasta que la X de plástico sobre el tornillo de alimentación coincida con la hendidura en forma de X adentro del cuerpo del extrusor.



2. Instale la rejilla deseada sobre la punta del tornillo de alimentación. Cerciórese de que las muescas en los cuatro lados de la rejilla encajen de manera segura con las cuatro ranuras en la parte delantera del cuerpo.



3. Coloque la tuerca de sujeción sobre la rejilla y gírela en sentido horario para sujetarla.
4. Conecte el aro cortador de pasta, deslizándolo por encima de la tuerca de sujeción y alineando las dos muescas en el costado del cortadora con las dos ranuras en el cuerpo del extrusor. Presione firmemente, y mientras presione, gire el aro cortador en sentido horario para sujetarlo. El aro cortador debe mover libremente alrededor de la rejilla para hacer pasta y del cuerpo del extrusor.
5. Para cambiar la rejilla, retire primero el aro cortador. Luego, quite la tuerca de sujeción y la rejilla, e instale la nueva rejilla, siguiendo los pasos 2-4 más arriba. Cerciórese de que no haya masa en la ranura redonda ubicada en el centro del tornillo de alimentación.

CONEXIÓN A LA BATIDORA DE PIE

1. Asegúrese de que la batidora esté apagada ("OFF").
2. Quite suavemente la tapa del receptáculo para aditamentos.
3. Afloje la perilla para aditamentos de la batidora de pie, girando en sentido antihorario hasta que el puerto de conexión se abra.
4. Introduzca el eje cuadrado del aditamento en el puerto de conexión. De ser necesario, gire



- el aditamento ligeramente hacia la derecha de manera que la pequeña clavija sobre el aditamento se encuentre a la derecha de la abertura. Gire ligeramente el aditamento hacia adelante y atrás de manera que la clavija en el eje del aditamento encaje en la ranura del receptáculo.
5. Apriete la perilla para aditamentos de la batidora de pie, girando en sentido horario, para sujetar el aditamento a la batidora.



¡IMPORTANTE!

No tire este folleto a la basura. Lea esta información antes de usar su nueva Aditamento extrusor de pasta.

Guarde esta información para futura referencia.

Estos útiles consejos complementan el manual de Instrucciones. Para lograr un rendimiento óptimo y una operación segura, lea el manual de instrucciones.